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DĚTSKÝ DEN 
 

                Újezd Svatého Kříže                                     Bělá nad Radbuzou 
               v sobotu 4. června 2011                                 v neděli 5. června 2011 

od 15 hodin v areálu střelnice                      od 14 hodin na fotbalovém hřišti 
 

   soutěže, hry, střelba ze vzduchovky, lukostřelba,                         soutěže, hry, střelba ze vzduchovky,  
          svezení na koni, táborák, stezka odvahy                                       požární útok, opékání buřtů 

 

 

 

Město Bělá nad Radbuzou vydalo k 890. výročí první písemné zmínky o Bělé omalovánky 
„Vybarvujeme historii Bělá nad Radbuzou 1121 – 2011“. 

Text připojený k obrázkům přibližuje historii Bělska nejmenším obyvatelům a návštěvníkům. 
 

KŘEST 
 

vodou z Radbuzy 
za účasti skutečných i bájných postav, 

spjatých s těmito omalovánkami, 
proběhne 

 

v neděli 5. června 2011 v 15 hodin 
na fotbalovém hřišti 

 

Omalovánky si budete moci na místě koupit za 20 korun, 
v prodeji budou rovněž pastelky s logem města také za 
20 korun. Omalovánky a pastelky budou poté v prodeji 
na Městském úřadě, v Městské knihovně a v Infocentru. 
 

 

 

NA PRÁZDNINY S FOTBALEM 
 

aneb FOTBAL NENÍ JENOM HRA 
 

v sobotu 18. června 2011 od 14 hodin na fotbalovém hřišti 
 

   Program: 14:00   fotbalové naděje proti maminkám, babičkám, … 
     14:30   mladí žáci proti trenérům, členům výboru a tatínkům 
                   15:00   All stars výběr FO TJ Start Bělá proti ligovému týmu Viktoria Plzeň (ženy) 
                   16:00   posezení pod pergolou při hudbě a občerstvení 
 

Zveme všechny současné i bývalé hráče a funkcionáře i jejich rodinné příslušníky. 
Nezapomeňte si s sebou vzít kopačky!    

 

 
 

SVATOJÁNSKÁ NOC NA PLEŠI 
sobota 25. června 2011 ve 21 hodin 

 

BOŽÍ  TĚLO 
neděle 26. června 2011 - začíná ve farním kostele v Bělé nad Radbuzou v 9 hodin 

a pokračovat bude průvodem s několika zastávkami v centru města 
 

Všichni jste srdečně zváni – Váš farář Mgr. František Salášek 
 

 Číslo 74 25. května 2011 

Zpravodaj města Bělá nad Radbuzou 
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Zasedání zastupitelstva Města Bělá nad Radbuzou se uskuteční 

 
 

v pondělí 13. června 2011 od 18:00 hodin v zasedací síni městského úřadu 
 

 

ZE ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA M ĚSTA 
 

Zastupitelstvo města dne 24. 3. 2011 schvaluje 
- Rozpočet města Bělá nad Radbuzou na rok 2011 s 36.924.370,-- Kč na straně příjmů, 63.375.437,-- Kč na 

straně výdajů a 26.451.067,-- Kč na straně financování. 
- Rozpočtový výhled Města Bělá nad Radbuzou na období 2012 – 2013 s 35.135.000,-- Kč na straně příjmů i 

výdajů pro rok 2012 a 35.470.000,-- Kč na straně příjmů i výdajů pro rok 2013. 
- Podání žádosti o dotaci projektu „Rekonstrukce místních komunikací – obytná zóna Bělá nad Radbuzou“ do 

Regionálního operačního programu NUTS II Jihozápad. 
- Realizaci projektu „Rekonstrukce místních komunikací – obytná zóna Bělá nad Radbuzou“ v případě, že 

bude projektu přiznána dotace. 
- Způsob financování projektu „Rekonstrukce místních komunikací – obytná zóna Bělá nad Radbuzou“ 

v celkové výši 9.196.377,37 Kč s tím, že projekt bude financován vlastními zdroji, které budou uvedeny 
v rozpočtu Města Bělá nad Radbuzou na rok 2012. 

- Uzavření smlouvy o dílo na provedení akce „Oprava kulturního domu v Bělé nad Radbuzou“ se společností 
Západočeský Stavex, s. r. o., IČ: 182 30 504, se sídlem 345 33 Trhanov 56. 

- Zvýšení nájemného v bytových domech v Bělé nad Radbuzou, Za pivovarem č. p. 71, 74, 75, 76, 77, 79, 81, 
82, Na Výsluní č. p. 15, 18, 21, 22, 36, Školní č. p. 306 a Újezd Svatého Kříže 19, 20, 21, o částku 
v maximální výši 10,-- Kč/1 m2, a to vždy jednotlivě s účinností od předání revitalizovaného domu. 

      (kompletní usnesení je zveřejněno na internetových stránkách městského úřadu) 
 

 

 
 

POPLATKY ZA ODPAD  
Poplatek platí podle vyhlášky města Bělá nad Radbuzou č. 3/2006 každá fyzická osoba, kte-
rá má v obvodu Města Bělá nad Radbuzou trvalý pobyt, nebo která má v obvodu Města Bě-
lá nad Radbuzou ve vlastnictví stavbu určenou nebo sloužící k individuální rekreaci, ve kte-
ré není hlášena k trvalému pobytu žádná fyzická osoba. Poplatník je povinen podle této vy-
hlášky ohlásit na MÚ vznik a zánik poplatkové povinnosti (změna trvalého bydliště, koupě 
nebo prodej rekreačního objektu), a to nejpozději do 30 dnů, kdy tato změna nastala. 
 

Poplatek činí 500 Kč, termín pro zaplacení je do 30. června 2011. 
 

Více informací získáte v pokladně městského úřadu nebo na www.sumavanet.cz/mubela/vyhlasky.asp. 
 

SETKÁNÍ SE STAROSTOU 
 

Se starostou města Bělá nad Radbuzou ing. Liborem Pickou se můžete setkat a sdělit mu své dotazy nebo 
připomínky  

v pondělí 13. června 2011 od 13:00 do 16:00 hodin na městském úřadě v kanceláři starosty. 
 

ODBĚRY KRVE 
 

Transfúzní stanice Klatovy, která provádí v Bělé nad Radbuzou odběry krve, prosí dárce o spo-
lupráci. Odběry jsou monitorovány počítačem, nejpozději do 8 hodin po odběru musí být krev zpra-
cována v Klatovech. Není proto možné prodlužovat dobu odběru v Bělé, aby krev nebyla znehod-
nocena. Vzhledem k vysokému počtu dárců byly v Bělé v letošním roce v jednotlivých měsících 
určeny dva termíny odběrů. Transfúzní stanice prosí dárce, aby pokud možno nadále dodržovali 
rozdělení do jednotlivých termínů (tak jako v březnu). 

 
Občané sobě, 
ale především svému okolí předvádějí svoji pracovitost a zručnost při používání sekaček, motorových pil a ji-
ných hlučných strojů, zejména o nedělních odpoledních a svátcích. Nešlo by to při troše dobré vůle řešit i ji-
nak? 
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Mateřská škola  červenec: zavřeno (za červenec se nevybírá školné) 
srpen: provoz od 7:30 do 15:00 hodin 

 

Školní jídelna  zavřeno 4.–8. července a  25.–29. července 
 

Městská knihovna  zavřeno od 14. července do 17. srpna 
 
 

 
 

VÝSLEDKY ŽÁK Ů NAŠÍ ŠKOLY V PŘEDMĚTOVÝCH A DALŠÍCH SOUT ĚŽÍCH 
 

Okresní kolo 
Soutěž Hlídek mladých zdravotníků:     
Hlídka 1. stupně A - Daniela Píšková, Martin Hoang, Dominik März, Lada Klečková - 1. místo 

   B - Tomáš Novák, Pavel Kühn, Radka Dolečková, Jakub Rohlena - 4. místo 
Hlídka 2. stupně - Marie Kuželková, Jan Náhlovský, Jakub Náhlovský, Martin Novák, Jiří Vošický,  

     Vojtěch Jakl - 6. místo 
 

Krajské kolo 
Zeměpis: Martin Novák - 1. místo, Jan Náhlovský - 8. místo    
Biologická olympiáda: Jan Náhlovský - 8. místo 
Pythagoriáda: Jan Náhlovský - 3. místo                                                                          
Sapere: Žaneta Cingrošová, Jan Náhlovský, Jana Reifová - 1. místo 
Soutěž Hlídek mladých zdravotníků, hlídka 1. stupně - 9. místo                                
 

Celostátní kolo 
Zeměpis: Martin Novák - 14. místo       
Sapere: Žaneta Cingrošová, Jan Náhlovský, Jana Reifová - 2. místo                                                                          
 

Všem uvedeným žákům gratulujeme a děkujeme za reprezentaci školy i Města Bělá nad Radbuzou! 
Díky patří také učitelům, kteří je připravovali. 

 

„SAPERE - vědět, jak žít“  V právě končícím školním roce se uskutečnil 1. ročník této celostátní soutěže, 
Česká republika je také první evropský stát, ve kterém se soutěž pořádá. Hlavním posláním soutěže je vzbudit 
zájem o zdravý životní styl včetně zdravé výživy a podnítit tak žáky k uvědomění si vlastní odpovědnosti za 
své zdraví, které nelze ničím nahradit. Soutěž se také zaměřuje na oblast prevence před obezitou, prevence před 
poruchami příjmu potravy (jako např. bulimie či anorexie) a dalších nemocí spojených s nedodržováním zásad 
zdravého životního stylu včetně prevence problémů způsobených nezdravým životním stylem (např. cukrovka). 

Soutěž je organizována pro žáky 2. stupně základních škol (I. kategorie - ZŠ) a žáky všech typů středních 
škol (II. kategorie - SŠ). V každé přihlášené škole se uskutečnilo základní kolo, po jehož vyhodnocení 3 nejlep-
ší žáci utvořili soutěžní družstvo, které postoupilo do okresního a krajského kola a celostátního finále. Tam 
družstvo naší základní školy obsadilo vynikající 2. místo. Do 1. ročníku se zapojilo 18 721 žáků ze 419 škol 
z celé ČR. (red., ZŠ) 
 

SPORT VE ŠKOLE 
28. dubna jsme se zúčastnili každoroční atletiky s gymnáziem, odkud jsme přivezli 4 medaile. Celkem jelo 

přes 20 dětí a většina umístění byla do 10. místa. Obsadili jsme i několik 4. míst, což děti trošičku zamrzelo. 
Medaile přivezli Lucinka Vorlíčková, Tomáš Novák, Jana Záhrobská a Robin Pham. Těsně pod stupni vítězů 
skončil dvakrát Péťa Balín, ostatní si přivezli nové zkušenosti a bojovnost do příštích závodů. 

8. května jsme opět vypravili autobus na Díly, kde děti běžely delší tratě, než byly doposud zvyklé, ale 
zvládly je opravdu bravurně. Medaile přivezli Matěj Maštalířský, Markétka Poláčková, Martin Novák, Jana 
Reifová a Vojta Jakl. 

Chtěla bych poděkovat všem rodičům, kteří jsou ochotni s dětmi na závody jezdi a pomáhat s veškerou or-
ganizací. Je fajn vidět podporu a zájem, protože hlavně rodiče jsou ti, kteří dětem ukážou tu správnou cestu. 

Na závěr školního roku se opět uskuteční přebor školy v atletickém čtyřboji (skok daleký, hod kriketovým 
míčkem, 60 m a vytrvalostní běh - délka dle věku). Své síly změří žáci 1. stupně i žáci z mateřské školy. 
Termín závodů je 28. června po celé dopoledne – podpořte své děti, přijďte se podívat a fandit! 

 

Marie Maštalířská 
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Ve středu 11. května se konal již 15. ročník (u nás 10.) Květinového dne. Po celý den nabízely Alena Pi-
voňková, Marie Zdanovcová, Dagmar Vejskalová, ing. Marcela Bartoníčková, Evženie Shejbalová, Dana Su-
dová, Miroslava Šůstková, Jana Zunová, Marie Schmocková, Irena Kučerová, Marie Baumanová, Eva Nová, 
Anna Holínková, Alžběta Csingerová, Jindřiška Cvachovcová, ing. Kamila Císlerová, Stanislava Janissová a 
Martina Blažková žluté kytičky s barevnou stužkou. Celkem bylo prodáno 345 kytiček a formou veřejné sbírky 
vybráno 7 259,-- Kč + 0,30 EUR. Vybraná částka byla prostřednictvím České pošty Domažlice odeslána na 
účet Ligy proti rakovině Praha, číslo 6500065/0300. 

Dagmar Vejskalová 
 

 
 

Na velikonoční neděli jsem připravil pro doubravecké 
obyvatele otevření mého malého muzea historie. Velmi 
potěšen jsem byl z velké účasti a ohlasů těch, kteří přišli. 
Na dvě desítky místních a chalupářů přišlo zhlédnout ex-
pozici fotografií zaniklých obcí, dokumenty a předměty, 
které se mi podařilo nashromáždit. Někteří přinesli i dary 
a pomohli tak dál rozšiřovat muzejní exponáty. Mnozí 
zůstali, a využili přichystaného pohoštění v přilehlé části 
zahrady s posezením a dětským koutkem. 

V pondělí děti obešly těch pár domů co tu máme, ale 
i tak si odnášely bohatou velikonoční nadílku. Jsme malá 
vesnička, ale občas se i u nás něco děje. 

Rád bych pozval všechny ostatní na prohlídku mého 
muzea. Otevřeno mám ve všední dny od 14.00 do 19.00 h 

a v sobotu od 9.00 do 12.00 h. Na jiný čas se můžeme domluvit telefonicky. Tel. 720464763 Milan Vlk 
 
 

 
 

Naše město už několik let poskytuje občanům možnost třídit vysloužilé spotřebiče – mimo jiné televize a 
monitory. Nyní můžeme přesně vyčíslit, kolik elektrické energie, ropy, uhlí, primárních surovin a vody jsme 
díky tomu ušetřili životnímu prostředí, o kolik jsme snížili produkci skleníkových plynů nebo nebezpečného 
odpadu. Informace nám poskytla analýza neziskové společnosti ASEKOL, která pro nás zajišťuje sběr a recyk-
laci občany tříděných elektrozařízení. 

Studie posoudila systém zpětného odběru televizorů a počítačových monitorů. Hodnotila jejich sběr, dopra-
vu a zpracování až do okamžiku finální recyklace jednotlivých frakcí vyřazených spotřebičů do nového produk-
tu nebo k jejich konečnému zneškodnění. Pro každou frakci byly vyčísleny dopady na životní prostředí. Vý-
sledky studie byly prezentovány jako spotřeba energie, surovin, vody, emise do ovzduší a produkce odpadu. 

Z Certifikátu Environmentálního vyúčtování společnosti ASEKOL vyplývá, že občané našeho města 
v loňském roce vytřídili 72 televizí a 40 monitorů. Tím jsme uspořili 17 MWh elektřiny, 430 kg uhlí, 330 l ro-
py, 83 924 l vody a 753 kg primárních surovin. Navíc jsme snížili emise skleníkových plynů o 4 tuny CO2 a 
produkci nebezpečných odpadů o 17 tun. 
 

Díky zpětnému odběru 1 televize: 
• dojde k úspoře elektrické energie ve výši 162,39 kWh (spotřeba jedné 60W žá-

rovky svítící nepřetržitě 3 měsíce) 
• nemusí se vytěžit 2,89 l ropy (ujetí 22 km v osobním automobilu) a 4,38 kg 

uhlí (jedno přiložení do kotle ústředního topení v rodinném domě) 
• nemusí se vytěžit celkem 9,73 kg primárních surovin (nejvíce písku, vápence a železa) 
• ušetří se 745 l pitné vody, čímž nevznikne stejné množství znečištěných odpadních vod 
• nevznikne 145 kg nebezpečných odpadů (produkce 36 domácností za rok) 
• nevyprodukuje se 44 kg CO2 (produkce automobilu, který ujede vzdálenost mezi Prahou a Ostravou) 
 

Přestože studie byla zaměřena pouze na televize a monitory, přínos pro životní prostředí představuje recykla-
ce všech ostatních druhů starých spotřebičů. Dík si tedy zaslouží všichni, kteří elektroodpad nevyhazují do po-
pelnice nebo dokonce do přírody, ale nosí jej do sběrného dvora. (red., www.asekol.cz) 
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Počátkem ledna začala poradenská společnost AgAkcent úspěšně realizovat další bezplatný vzdělávací pro-
jekt, který finančně podpořilo občanské sdružení MAS Český les. Je určen nejen úplným nováčkům, ale i těm, 
kteří se už podnikatelské činnosti věnují a rádi by si rozšířili svoje znalosti o nové poznatky a dovednosti. 
V rámci půlročního projektu probíhá 11 kurzů paralelně na SOŠ a SOU v Horšovském Týně a na ZŠ v Boru. 
Pro frekventanty kurzu je připravena také tématická exkurze v keramické dílně v Osvračíně. Účastníci si tak 
mohou vytvořit představu, jak lze nabyté vědomosti využít v praxi. 

Po úspěšném zahájení projektu oblíbeným tématem efektivní komunikace, následovaly kurzy počítačové 
gramotnosti a nechyběly ani informace z oblasti práva a financí. Kurz marketingu navázal na dovednosti 
z úvodního komunikačního kurzu a v květnu proběhla dvě školení zaměřená na oblast dotací. Účastníci se tak 
mohli dozvědět, kde, jak a na co lze získat dotaci, jakým způsobem o ni požádat a spoustu dalších aktuálních 
informací. Poslední květnové dny se uskuteční kurz na téma vedení lidí, práce s lidmi a organizace času. 
Půlroční projekt bude uzavřen červnovým školením z oblasti realizace a řízení projektů, které bude doplněno o 
příklady z praxe.  

Smyslem projektu je vytvoření představy o svém vlastním podnikání, nepodcenit přitom administrativu, 
dodržovat reálný plán, znát právní předpisy, zorientovat se ve finančních zdrojích a v možnostech propagace. 
Podnikání na venkově vyžaduje schopnost řídit sám sebe a vlastně i druhé, což není vůbec jednoduché.  

V rámci kurzů je možné využít konzultací s odborníky. Na závěr obdrží účastníci osvědčení o absolvování 
kurzů, odbornou publikaci a vzdělávací CD se vzorem vyplněné žádosti o dotaci. 

Bližší informace naleznete na www.propripravene.webnode.cz nebo prosím kontaktujte   
  Ing. Ivanu Kramlovou na telefonu 728 946 288 nebo e-mailové adrese sov@agakcent.cz. 
 

 
 

                 
Letos připadají  na 12. června 

 

Každá dějinná událost má svou historii a je velmi zajímavé, když čteme nebo slyšíme, co 
všechno předcházelo nějakému významnému dnu nebo události v dějinách lidstva. I Letnice, které letos slaví-
me 12. června, mají svou historii. Slavily se padesátý den po židovských Velikonocích na památku darování 
Desatera Izraelitům na hoře Sinaj. Židé slavili tento svátek jako den založení říše božího zákona. V Novém zá-
koně se tento svátek také slaví padesátý den po Velikonocích. Připomíná nám, jak byla na tento svět seslána 
nová láska – Duch svatý, a tak byla na zemi založena říše lásky. Letnice jsou dovršením Vánoc a Velikonoc. 
Vánoce nám připomínají lásku nebeského Otce, který posílá na svět svého Syna, Velikonoce zase připomínají 
lásku Božího Syna, který se obětoval za celé lidstvo na kříži a Letnice mluví o lásce, která proudí mezi Otcem a 
Synem; je to Duch svatý, který byl poslán na tento svět.  

Lidstvo velmi potřebovalo Ducha svatého. Zkusme se zamyslet nad tím, co je vlastně pro člověka nejdůle-
žitější. Možná si řeknete, že ruce a nohy. Ty se ale dají nahradit, i když nedokonalými protézami. Jsou mezi 
námi lidé, kteří se vrátili zpět do života, a to právě díky protézám. Co je tedy nejdůležitější? Co je základním 
životním principem člověka? Je to jeho duše. Do ní Bůh vložil svou vůli a chce, abychom ji zachovávali. Díky 
Ježíši Kristu se nám Boží vůle stala blízkou. Často o ní mluvil a také ji ve svém životě plnil. Často při modlit-
bách prosil jen o jedno: aby se splnila Otcova vůle – a to chce i od nás. Je jen jedna jediná podmínka, aby se 
v lidské říši zachoval pokoj a pořádek. Ježíš ji vyjádřil slovy: „Milovat budeš Pána, svého Boha, celým svým 
srdcem, celou svou duší a celou svou myslí! Milovat budeš svého bližního jako sám sebe! Na těchto dvou při-
kázáních spočívá celý Zákon i proroci.“ Jistě se mnou budete souhlasit, když řeknu, že tento požadavek je vel-
mi náročný. 

Proto nám Bůh posílá svého Ducha, svou Lásku, neboť ví, že bez jeho Lásky bychom nedokázali milovat a 
nedokázali bychom s jinými žít ve svornosti a pokoji. Je to Duch svatý, který v nás budí odpor proti nesprave-
dlnosti a krutosti. Je to Duch svatý, který v nás vzbuzuje city lásky, dobroty a milosrdenství. Je to Duch svatý, 
který nám pomáhá budovat tento svět podle Boží vůle. Je to Duch svatý, který nám dává sílu přinášet oběti. Je 
to Duch svatý, který v nás působí a pomáhá nám, abychom svědomitě pracovali, studovali, starali se o rodinu a 
byli tak Božími svědky. Je to Duch svatý, který nás chrání před pýchou a jinými neřestmi. Je to Duch Svatý, 
který nás nabádá konat dobro, a tak sloužit Bohu a bližním.  
 

Váš Farář Mgr. František Salášek 
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Soutěž byla vyhlášena ve zpravodaji č. 72 z 21. března 2011. Do uzávěrky se sešlo 16 obrázků a 3 modely 
od mladých i odrostlejších autorů. Pořadí podle posouzení odborné poroty bylo vyhlášeno během Noci kostelů 
(výsledky do uzávěrky zpravodaje nebyly známy). Jako porotci se můžete zapojit i vy –  

do bělské pouti 15.–18. září jsou všechna díla vystavena v bělském kostele Panny Marie Sedmibolestné, 
kde jim můžete dát svůj hlas, výsledky hodnocení návštěvníků kostela budou vyhlášeny o pouti. (red.) 

 

 
 

Velikonoční zábava s Mílou Šobrem se tentokrát odehrála „na čerstvém vzduchu“ pod nově vystavěnou 
pergolou u kuželny.  

Poslední dubnový den proběhlo tradiční stavění máje. 
V podvečer se pod májkou slétly čarodějnice a užily si 
spoustu legrace s dětmi při nejrůznějších soutěžích. Po 
setmění se děti v doprovodu čarodějnic vydaly na lampióno-
vý průvod. 

O týden později si místní, přespolní, ale i návštěvníci 
z širokého okolí užívali pouťové oslavy. Nejeden dětský ob-
ličej nezůstal bez třpytivého malování, nechyběli šermíři, 
dobová módní přehlídka a živá hudba. Nedělní mše se kona-
la v kostele vyzdobeném květinovými dekoracemi a k vidění 
byly i fotografie naší obce. 

Děkuji touto cestou všem, kteří se podíleli na přípravách 
výše zmiňovaných akcí, na jejich hladkém průběhu a materi-
ální či finanční podpoře.  

Blanka Triščová, SDH Újezd Sv. Kříže 
 

    
 
 

  
 

… se bude ve dnech 25. a 26. 6. 2011 konat na území CHKO Český les závod Mistrovství České republiky 
v rogainingu? Jedná se o pěší vytrvalostní závod převážně po cestách, při kterém se dvou až pětičlenné týmy 
snaží v daném limitu (24, 12 nebo 6 hodin) najít pokud možno co nejvíce kontrolních bodů. Počet přihlášených 
bude asi 100–150 osob. Závodníci reprezentační úrovně dokáží během 24 hodin absolvovat 100 i více km, tu-
rističtěji založení závodníci se spokojí s nalezením několika kontrol v okolí startu. Shromaždiště, start i cíl bu-
dou ve Smolově v penzionu Muflon. Kontrolní stanoviště je vybaveno červenobílým lampiónem, označovacím 
zařízením a kleštěmi (tyto předměty jsou jednoúčelové, nelze je použít na nic jiného). 

Prostor závodu bude na jihu ohraničen obcemi Postřekov, Díly a Novosedelské Hutě, na severu obcemi 
Svatá Kateřina, Milíře, Přimda a Stráž u Tachova, na východě obcemi Borek, Holubeč, Hostouň, Poběžovice, 
Vlkanov a Nový Kramolín a na západě česko-německou hranicí. 

 

… od 4. června do 11. září 2011 o sobotách, nedělích a svátcích bude jezdit nová autobusová linka Furth im 
Wald-Domažlice-Waldmünchen. Zájemci o svezení k Čerchovu mohou využít spoje z železniční zastávky 
v Klenčí do Capartic s odjezdem v 10:05 a v 15:09, odjezd z Capartic zpět do Klenčí je v 13:37 a v 17:30, jízda 
trvá asi 15 minut. 
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Jmenuji se Kristýna Burdová a jsem studentkou Obchodní Akademie pro tělesně postižené v Janských Láz-
ních. Obracím se na Vás s prosbou o pomoc při sběru 

- - - PLASTOVÝCH ČÁSTÍ Z KINDER VAJÍ ČEK - - - 
(obalů bez hraček), které nám poslouží k výzdobě sálu a tradiční soutěži na maturitním plese. 

Věřím, že mi pomůžete a společně s Vámi se mi podaří nasbírat největší množství těchto plastových vajíček 
a vytvořit tak rekord v počtu, který byl doposud dodán. Předem Vám moc děkuji. 

Plastová vajíčka noste prosím do prosince do Fitcentra POHODA nebo do Kavárny KORUNKA a s pří-
padnými dotazy se obraťte na: Janu Burdovou +420 603 140 650 nebo Pavlínu Cingrošovou +420 737 588 923 

Děkuji                Kristýna Burdová 
 
 

INZERCE 

 

 

MASÁŽE 
  - sportovní   
  - rekondiční 
  - rozšířená specializace na záda a páteř 
 

Masérny:  
Nová: Kavárna Korunka                          
Fitcentrum Pohoda 
 

Petr Šůstek 
tel: 603 171819  
e-mail: sustekp@seznam.cz 
Skype: sustekp 
 
Prodám garáž u řeky – tel.: 603 171819 

Autodoprava Ing. Jiří Hrubý 
 

Doprava např.  Bělá-Domažlice a zpět,  
Bělá-Horšovský Týn a zpět  

- k lékaři, na nákupy, za kulturou 
 

Ceny:  
- osoby mladší 65 let (nedůchodci) – 1,50 Kč/km  
- osoby v důchodu od 65 let výše – 1,10 Kč/km 
 

- nejste omezeni váhou a velikostí nákupu  
- odvoz až k Vám domů  
- může být i jen cesta jedním směrem 
 

Organizace: 
- minimální počet cestujících = 4 osoby 
- maximální = 8 osob  
- požadavky minimálně 2 dny předem 
 

- návrhy, dotazy a požadavky  
  na tel. 739 746 636 nebo 603 213 493 
 

 
Prodáme 

POZEMEK V BĚLÉ NAD RADBUZOU 
Krásný udržovaný a oplocený pozemek o výměře 
1096 m² určený ke stavbě RD nebo jako zahrada 
k rekreaci. Součástí pozemku je typizovaná chat-
ka vel. 40 m² se zavedenou vodou i el. Pozemek 
je kompletně zasíťovaný. 
Cena: 585 000,-- Kč  Tel. 607 626 187 
 

Potřebujete poradit 
v oblasti výživy, zdravého a PŘIROZENÉHO stravování, chcete zhubnout či přibrat, nebo zlehčit průběh 

chronických nemocí? Stravou přirozenou pro naše tělo je možné dosáhnout zlepšení fyzického stavu 
a zkvalitnění života. Nejsem dealerka žádných bylinných produktů, ale zastánce "léčení jídlem". 

Objednávky na tel.: 723 761 348 - Cena konzultace je 150 Kč/hodinu. 
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Oddíl volejbalu  
děkuje za občerstvení a všem fanouškům, kteří přišli podpořit ženy při velmi důležitém zápa-
se s mužstvem Domažlic. Další zápas na domácím hřišti sehrajeme první červnový týden 
s Kolovčí. Zveme všechny příznivce sportu, aby nás opět přišli podpořit. Konkrétní termín 
vyvěsíme na plakátech.           Družstvo žen 
 

Slavnost Nikla 
sobota 16. července 2011 

od 18 hodin 
 

Country festival na mostě 
sobota 30. července 2011 

od 14 hodin 
 

Železný mu a žena Bělska 
sobota 21. srpna 2011 

 

Hasičská soutěž  
v Újezdě Svatého Kříže  
sobota 21. srpna 2011 

 
INZERCE 

 
Bělští radní informují. Občasník. Vydává Městský úřad Bělá nad Radbuzou, Náměstí 200, 345 26 Bělá nad Radbuzou, 
IČO 00253235. Evidenční číslo MK ČR E 13865. Příspěvky do zpravodaje přijímá Městská knihovna Bělá nad Radbuzou, 
tel. 379 766 318, e-mail knihovna@belanr.cz. Příspěvky mohou být redakčně kráceny. www.sumavanetcz/bela 

HH  &&   HH  TTRRAAFFII KK  
 

Zveme Vás do prodejny v Bělé nad Radbuzou – vedle městského úřadu 
 

NABÍZÍME 
prodej tisku – možnost objednání časopisů a novin / tabákové výrobky a dobíjecí kupóny 

různé druhy kávy a čajů / papírnické a dárkové zboží, sladkosti, alkoholické i nealkoholické nápoje 
 

Naši nabídku rozšiřujeme o umístění Vašich inzerátů vně prodejny 
 

V prodejně i nadále je zavedena MALÁ GALERIE PRO B ĚLSKÉ DĚTI  
 

Všechny obrázky jsou vystaveny v prodejně a na další se těší Eva Hašková 
 

Kavárna Korunka 
 

Novinka: kopečková zmrzlina  
- zmrzlinové poháry, koktejly   
- osvěžující ovocné limonády   
- čerstvé zákusky      
- snídaně (obložený sendvič,  
                bagetka, káva, čaj…)  
 

Otevírací doba  
Po-Út 7:00-8:00  zavřeno 
St  7:00-8:00  14:30-18:00 
Čt  7:00-8:00  14:30-18:00 
Pá  7:00-8:00  16:00-21:00 
So  zavřeno  16:00-21:00 
Ne  zavřeno  14:30-18:00 

 

Kontakt:  
Pavlína Cingrošová  
tel: +420 737 588 923 


